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霸成 25朮柤  第琬回  評議員会  議事録  

 

琨  開催日時    霸成 25朮琹暻 20日珙木珩  

         午歙瑄時 00薙～午歙瑇時 00薙  

 

琬  開催場所    公益⎡団法人武蔵ǒ市福祉公社  琨階  会議帷  

         東京都武蔵ǒ市便祥寺北町慎振目瑋番琨号  

 

琯  出席者     評議員総数   琱鞭  

出席評議員数  琱鞭  

  申輪博行  江幡晴郎  岩岡譿美子  

 森譓邦夫  鈴木省悟  

 

         出席理事琬鞭  

理事長   長澤博暁  

常務理事  福島文昭  

 

         出席監事琬鞭  

         安譓大   晴十嵐利甜  

 

琰  議長      申輪博行  

 

琱  決議事項  

議案第琱号  霸成 24朮柤事業報告行考い肱  

         議案第琹号  霸成 24朮柤決算報告行考い肱  

         議案第瑄号  定款貢慎部改驟行考い肱  

 

琹  議事貢経過貢要領及びそ貢結果  

 

  定款第 19条貢定濠行より伍議長購評議員会会長控当紅る梗膏膏荒耕肱い

る紅濠伍申輪博行評議員会会長控議長膏荒り伍曓評議員会購伍定款第 20条

貢規定行定濠る定足数を満紅浩肱抗り伍適法行成立浩紅旨を告校紅午  

  荒抗伍議事録署鞭人行考い肱購伍議長控森譓邦夫評議員膏鈴木省悟評議

員を指鞭浩伍全員異議荒く承認江れ伍両人豪承諾浩紅午  
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  直絞行伍議案貢審議行入耕紅午  

 

[決議事項 ] 

珙琨珩議案第琱号  霸成 24朮柤事業報告行考い肱珙議案第琹号膏慎括審議珩 

珙琬珩議案第琹号  霸成 24朮柤決算報告行考い肱  

申輪議長購伍議案第琱号及び議案第琹号を疹程浩伍両議案購関連控

ある梗膏拘ら伍慎括浩肱審議溝る梗膏を全評議員行問う紅膏梗ろ伍全

員異議荒く伍慎括審議膏荒り伍事業報告書及び弁附属明細書伍決算報

告書及び弁附属明細書等を基行伍事務局拘ら両議案貢説明控あ耕紅午  

94い肱伍監査結果行考い肱伍安譓監事より伍慎般社団法人及び慎般

⎡団法人行関溝る法歐第 99条第琨項貢規定行基肯い肱作成江れ紅監査

報告書を基行次貢膏抗り説明控あ耕紅午  

碁晴十嵐監事膏膏豪行霸成 24朮柤貢理事貢職務貢執行行考い肱伍監

査を行いま浩紅午監査貢方法及び内容行考い肱購伍理事及び使用人等膏

貢意思疎通を図り伍情報貢分集及び監査貢環境貢整備行柏濠る膏膏豪行伍

理事会そ貢他貢ĩ要荒会議行出席浩伍理事等拘らそ貢職務貢執行行考い

肱貢報告を受杭肱抗りま溝午そ浩肱伍霸成 24朮 10暻 23日貢中間監査伍霸

成 25朮琱暻 21日貢期曒監査行抗い肱伍ĩ要荒決算書類等を閲覧浩伍業務

及び⎡産貢状況を調査浩ま浩紅午宣疹貢方法行よ耕肱伍紅紘いま説明控

あ耕紅事業報告膏附属明細書伍計算書類そ貢他貢会計関係貢⎡産目録等

行考い肱豪監査を浩ま浩紅午  

  監査貢結果膏浩肱伍事業報告及び附属明細書行考い肱購伍法占及び

定款行従耕肱伍当法人貢状況を驟浩く示浩肱いる豪貢膏認濠ま浩紅午

理事貢職務貢執行行関溝る不驟貢行♡伍ま紅購法占豪浩く購定款行違

鮒溝るĩ大荒事実購認濠られま皇ん腔浩紅午江ら行計算書類行考攻ま

浩肱豪当法人貢⎡産及び損益貢状況を溝べ肱ĩ要荒♧行抗い肱適驟行

表示江れ肱いる膏認濠ま浩紅午ĩ要荒歙発事象購特行構洪いま皇ん午語 

    議案貢説明及び監査報告行考い肱伍申輪議長控意見伍質問を求濠紅

膏梗ろ伍宣真貢膏抗り質疑応答控あ耕紅午  

    江幡評議員拘ら伍宣真貢梗膏行考い肱質問控あ耕紅午  

塩社会活動コンタヴ貢地域健康クメノ行抗い肱伍身体的ン精神的荒

梗膏腔活動腔攻荒く荒耕紅利用者貢ネォロヴ購航う浩肱いる拘午   

於北町高齢者コンタヴ貢恠規模サヴビケデゞケ貢利用者購航貢よう

荒方拘午  



3 

 

汚成朮歙見制柤行考い肱伍高齢者貢人数伍知的姚害者伍精神姚害者

控いる拘午  

甥在宅赤護支援コンタヴ貢相談腔購伍赤護保険行関溝る相談控四薙

貢慎を占濠肱いる控伍そ貢千表的荒豪貢購何拘午  

凹成朮歙見制柤腔伍弁護士行考い肱責暻琹暻拘ら認定を受杭紅弁護

士腔荒い膏成朮歙見人行荒れ荒い膏いう報道江れ肱いる控伍航う

荒貢拘午ま紅伍被歙見人貢⎡産を闢領浩紅弁護士貢報道控ある控伍

公社貢チゟック体制購伍航う荒耕肱いる拘午  

央霸成 24朮琰暻貢老人福祉法貢改驟腔伍老人福祉法 32条行琬を創設

浩肱伍歙見等行係る体制貢整備膏浩肱伍誤市町曪控伍市民歙見人貢

業務を適謎行行う紅濠必要荒措置を講甲る護膏荒耕肱いる控伍武

蔵ǒ市購行耕肱いる拘午  

    梗貢質問行考い肱伍事務局拘ら伍宣真貢説明控あ耕紅午  

塩珙恠ǒ高齢者総遍コンタヴ管理ン社会活動コンタヴ担当係長珩普

通ン元気貢方貢カヴケ膏低体力貢方貢カヴケ貢琬カヴケを設定浩

対応浩肱いる他伍江ら行体力控低真浩紅場遍行購伍高齢者総遍コ

ンタヴ貢体操講柞行豪伍細拘く体力行応港紅設定控ある貢腔伍そ

絞らを構案内浩肱いる午  

於珙疹譓北町高齢者コンタヴ担当係長珩入居者琱鞭貢霸均朮齢購 80

千半郊腔伍親族貢日常的荒拘拘わり購薄い方や遠方腔荒拘荒拘関

われ荒い状況貢方々控入居江れ肱抗りま溝午  

汚珙荒棲在宅サヴビケ課長珩そ貢内訳購伍知的姚害控琯人伍知的ン

身体姚害控琨人伍精神姚害控琰人伍そ貢他購認知症膏荒耕肱いる午  

甥珙荒棲在宅サヴビケ課長珩主荒内容膏浩肱伍赤護保険貢更新調査

時貢相談伍赤護保険貢新規調査時貢相談控多く伍そ貢他貢相談腔

豪伍赤護保険控優纏江れる梗膏拘ら伍赤護保険貢相談控多く荒耕

肱いる午そ貢内訳膏浩肱購伍ォアマネグホヴ貢紹赤伍赤護保険貢

サヴビケ貢具体的荒内容伍利用方法等膏荒耕肱いる午  

凹珙荒棲在宅サヴビケ課長珩公社腔購伍運営監視委員会控あり伍朮

行琬回伍琱鞭貢運営監視委員行より伍事業全般行考い肱精査浩肱

豪ら耕肱いる午  

央珙荒棲在宅サヴビケ課長珩現在伍社会歙見型市民歙見人貢養成を伍

東京都控浩肱いる控伍それ購責朮柤ま腔腔伍霸成 26朮柤拘ら購各

市区町曪控そ貢責務を⎞う紅濠伍武蔵ǒ市腔購伍それを航う行う
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拘検討浩肱いる午  

次行伍森譓評議員拘ら伍霸成 25朮柤版貢事業統計貢 15ペヴグ行よる

膏伍資金貢貸付状況行関浩肱伍24朮柤紘杭返済貢損害金控出肱いる控伍

梗れ貢理譿購何拘膏貢質問控あ耕紅午  

梗貢質問行考い肱伍事務局珙疹譓北町高齢者コンタヴ担当係長及び

服部高齢者総遍コンタヴ長珩拘ら伍宣真貢説明控あ耕紅午  

遅延損害金行考い肱購伍市貢福祉資金貸付条例疹腔購伍曓人控亡く

荒る膏弁時行慎括返済溝る梗膏控原則膏荒耕肱いる午浩拘浩伍曓件貢

場遍購特殊事例腔伍抗子江ん購琰人い紅控伍琰人膏豪相94放棄浩紅午

従耕肱伍戸籍調査行よ耕肱伍次貢相94人を探浩伍相94を溝る拘航う拘

貢意思確認行時間控拘拘耕紅午そ貢歙伍それ豪溝べ肱放棄を浩紅膏い

う梗膏腔伍裁判所行相94⎡産管理人貢選任申浩立肱を行い伍管理人控

選任江れ伍不動産を売却浩肱伍然る歙行貸付金を返還浩伍遅延損害金

豪あわ皇肱受領浩紅午  

94い肱伍森譓評議員より伍赤護サヴビケ伍在宅サヴビケを提供溝る

場遍行伍赤護側豪拘荒り朮齢控高く荒耕肱抗り伍人曩貢確保控大変腔

購荒い拘膏思う午そ貢辺を次朮柤豪含濠肱伍赤護を実施溝る側貢人曩

貢確保伍教育を頑張耕肱欲浩い膏貢伍要望控あ耕紅午  

そ貢他貢質問ン意見等購無く伍碁議案第琱号  霸成 24朮柤事業報告

行考い肱語及び碁議案第琹号  霸成 24朮柤決算報告行考い肱語貢両議

案行考い肱伍議案毎行賛否を諮耕紅膏梗ろ伍全員異議無く伍梗れら琬

議案を承認浩紅午  

 

 珙琯珩議案第瑄号  定款貢慎部改驟行考い肱  

議長購議案第瑄号を疹程浩伍事務局珙中曪総務課長珩拘ら伍霸成 25

朮瑄暻琨日施行貢定款珙案珩行考い肱伍次貢膏抗り説明控あ耕紅午  

珙事務局説明内容珩  

醐責回貢慎部改驟購伍定款第琰条貢事業行第瑋号及び第 10号を追加

溝る豪貢腔伍◆誤第瑋号姚害者総遍支援法行基肯く姚害福祉サヴビケ

事業護購伍現在曓法人控行耕肱いる姚害者自立支援法行基肯く居宅赤

護ンĩ柤訪問赤護事業所貢業務行抗い肱伍東京都より定款行誤姚害者

自立支援法行基肯く姚害福祉サヴビケ事業護貢文言を入れるよう指怡

を受杭肱いる梗膏及び法改驟行より姚害者総遍支援法膏荒耕紅梗膏

行よる豪貢腔ある梗膏午◆第 10号赤護人曩貢育成事業購伍東京都訪問
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赤護員養成研修事業者膏浩肱貢指定を受杭実施浩肱攻紅訪問赤護員

養成研修控伍霸成 25朮柤より碁赤護職員初任者研修事業語行移行江れ伍

東京都より伍当㌆事業を行う行購伍新紅行事業所指定を受杭る必要控

あり伍そ貢墫行購伍定款行碁赤護人曩貢育成事業語貢文言控ある梗膏

控必須腔ある膏貢梗膏拘ら伍赤護従事者貢養成事業を9394溝る紅濠貢

豪貢腔ある梗膏午乞  

  梗れ行対浩伍評議員拘ら質問ン意見等購無く伍梗貢賛否を諮耕紅膏

梗ろ伍全員異議無く伍梗れを可決浩紅午  

 

[報告事項 ] 

珙琨珩  武蔵ǒ市福祉資金貸付制柤見直浩検討委員会報告書行考い肱  

     事務局珙福島事務局長珩拘ら伍宣真貢報告を行耕紅午  

碁武蔵ǒ市福祉資金貸付制柤見直浩検討委員会報告書語購伍曓朮琯

暻曒貢検討委員会より提言控江れ紅豪貢腔伍福祉資金貢貸付制柤伍

モトヴケペヴオヴグ貢見直浩膏共行伍暼償在宅福祉サヴビケ事業行

考い肱豪伍意見をい紅紘い紅午内容購伍暼償在宅福祉サヴビケ事業

行考い肱伍赤護保険制柤貢怡入行伴耕肱伍家事援拍荒航貢需要控減

怙浩肱抗り伍弁様貢サヴビケ購民間腔豪行耕肱いる紅濠伍責歙9394

溝る必要購低い午慎方腔認知症高齢者や独居貢高齢者貢増加行より伍

金銭管理や⎡産管理等貢闥利擁護ニヴゲ貢増大控顕著腔ある梗膏拘

ら伍サヴビケ貢充実控必要腔ある午梗れら貢梗膏拘ら伍結論膏浩肱伍

暼償在宅福祉サヴビケ事業を廃驗浩伍闥利擁護事業を中心膏浩紅事

業展開を溝べ攻腔ある膏貢梗膏腔あ耕紅午  

     現在伍梗貢報告書を受杭伍公社内部腔伍新浩い新闥利擁護事業行

考い肱ウルシ細荒検討を行耕肱いる午闥利擁護事業膏責ま腔暼償在宅福

祉サヴビケ腔提供浩肱攻紅身疹配慮的サヴビケを含濠紅形腔伍新闥

利擁護事業行考い肱検討を進濠肱いる午  

     責歙伍瑄暻曒を目途行新事業案貢策定を予定浩肱抗り伍そ貢歙伍

現利用者や協力員貢方々荒航貢意見豪伺い伍最終的行購瑋暻を目途

行新事業を決定浩肱い攻紅い午  

梗れ行対浩伍評議員拘ら質問ン意見等購無く伍報告事項を終了浩

紅午  

 

申輪議長購伍宣疹を豪耕肱議事貢全部貢審議を終了浩紅旨を述べ伍午歙
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瑇時 00薙閉会を帶浩伍解散浩紅午  

 

 

瑄  議事録作成者    理事長  長  澤  博  暁  

 

宣  疹     
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宣疹貢決議を明確行溝る紅濠伍梗貢議事録を作成浩伍議長及び議事録署鞭

人琬鞭控梗れ行記鞭押印溝る午  

 

 

   霸成 26 朮瑄暻 23 日  

 

 

公益⎡団法人武蔵ǒ市福祉公社  霸成 25 朮柤第琬回評議員会  

 

 

議  長     申  輪   博  行       ㊞    

 

 

評議員     鈴  木   省  悟       ㊞    

 

 

評議員     森  譓   邦  夫       ㊞    


